

## *Награды конкурса*

**Дроботов В.**

С 15 октября по 15 января в Ростовской области проходил творческий конкурс, посвященный 125-летию со дня рождения А. П. Чехова под девизом «В человеке все должно быть прекрасно». В нем приняли участие деятели литературы и искусства, творческие коллективы и исполнители, самодеятельные авторы. На конкурс были представлены высокохудожественные произведения, которые ярко раскрывают наш советский образ жизни, мир нашего современника. Накануне юбилея нашего великого земляка коллегия областного управления культуры и творческих союзов определила победителей конкурса.

Почетные дипломы лауреатам были вручены в актовом зале гимназии, в том самом зале, своды которого слышали эхо шагов будущего писателя.

Были отмечены и работы таганрожцев. Почётного диплома удостоены коллектив ордена «Знак Почета» драматического театра имени А. П. Чехова за постановку спектакля «На большой дороге» в музее «Лавка Чеховых» и режиссер, народный артист УССР В. И. Ненашев за постановку спектакля «Иванов» в Таганрогском театре.

За лучшие произведения изобразительного искусства дипломы вручены художникам О. И. Бувалко, И. Г. Деревере, Н. Н. Ливаде, В. И. Луневу.

Почетные дипломы победителям конкурса вручал первый заместитель начальника областного управления культуры Ф. Ф. Баев.